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S  a  d  r  ž  a  j: 

                                
 

1.  Zapisnik sa  4. Sjednice općinskog vijeća Općine Sopje; 
2. Odluka o uvjetima i mjestima za obavljanje trgovine na malo izvan 

prodavaonica na  području Općine Sopje; 
3. Odluka o prihvaćanju izvješća Načelnika Općine Sopje s Izvješćem 

Načelnika; 
4. Odluka o prihvaćanju izvješća Načelnika Općine Sopje o gospodarenju 

otpadom s Izvješćem u privitku; 
5. Odluka o dodjeli prostora na uporabu Vijeću Srpske nacionalne manjihe 

Općine Sopje. 
 
 

 

 

 

 

 



 

ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SOPJE  

održane dana 27.siječnja 2014.godine 

 

Nazočni vijećnici:  Horvat Ivo, Kupres Mario, Hrgović Siniša, Šantak Jozo, Kovačec   

  Zvonimir, Bajt  Ivan, Androš Berislav, Tušek Branko, Čavrić Mirko,   

 Janečić  Željko. 

 

Nazočni gosti:  Granjaš Josip, načelnik Općine Sopje; Ricli Franjo, zamjenik načelnika;  

 

Zapisničar:  Cibok Zlatko, Pročelnik JUO. 

 

Početak rada:  18:00  sati. 

 

 

 

Sjednicu OV-a otvara predsjednik OV-a Ivo Horvat, pozdravlja nazočne vijećnike i goste, konstatira 

da sjednici nazoči    10 vijećnika čime je osiguran kvorum i pravovaljanost donesenih odluka te u 

nastavku predlaže  slijedeći  

 

    Dnevni red: 

 

Aktualni sat; 

Usvajanje Zapisnika s 2. i 3.(telefonske) sjednice Općinskog vijeća; 

Donošenje Odluke o izmjeni Statuta Općine Sopje; 

Donošenje Odluke o postupku izbora za članove vijeća mjesnih odbora; 

Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Sopje; 

Donošenje Odluke o imenovanju osobe koja utvrđuje nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba 

umrlih izvan zdravstvene ustanove na području Općine Sopje; 

Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka koje imaju člana Općinskog vijeća Općine 

Sopje; 

Razmatranje i donošenje Odluke o predmetima upućenim od strane Socijalnog vijeća Općine 

Sopje (Zapisnik o radu sa prilozima je u privitku); 

 

Nakon pročitanog dnevnog reda,  daje isti na dopunu i usvajanje. 

 

 

Dopunu dnevnog reda točkom Izvješće načelnika zatražio je vijećnik Zvonimir Kovačec, ali ista nije 

usvojena od strane predsjednika vijeća s obrazloženjem da je načelnik po Statutu dužan svoje 

izvješće podnijeti 2 puta godišnje za razdoblje 01.-06. i 07.-12.mjesec, te da isto očekuje na 

slijedećoj sjednici vijeća. 

 

Kako nije bilo ostalih primjedbi na predloženi dnevni red sjednice isti je usvojen – jednoglasno. 

 

 



1. Aktualni sat 

 

Predsjednik općinskog vijeća konstatira da do početka sjednice nije zaprimio niti jedno pisano 

pitanje, niti se itko od vijećnika prijavio za raspravu i pitanje, te se ova točka smatra iscrpljenom. 

 

2. Usvajanje Zapisnika s 2. i 3. sjednice Općinskog vijeća; 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje Zapisnik s 2. i 3. sjednice OV-a na raspravu. 

 

Za raspravu se nitko nije javio, te predsjednik vijeća daje Zapisnike sa 2. i 3. sjednice na usvajanje. 

 

Zapisnici sa 2. i 3. sjednice općinskog vijeća usvojeni su  JEDNOGLASNO. 

 

 

3. Donošenje Odluke o izmjeni Statuta Općine Sopje; 

 

Predsjednik komisije za Statut i poslovnik gosp. Berislav Androš obrazlaže prijedlog Odluke o 

izmjeni Statuta Općine Sopje kao potrebu zbog provođenja i održavanja izbora za vijeća mjesnih 

odbora Općine Sopje, te  je sukladno tome da se ista namjeravaju provesti u ožujku mora u Statutu 

izmijeniti riječ “svibnju” sa riječi “ožujku” u točki 72. 

 

Pročelnik JUO nadovezao se na izlaganje predsjednika Komisije za Statut i poslovnik, te potvrdio 

navode istog, s dodatnim pojašnjenjem da je isto nužno uskladiti kako bi kasnije odluke bile 

sukladne Statutu, a što će nam omogućiti i pravodobnu pripremu i provedbu izbora. 

 

Vijećnik Kovačec drži da razlozi da se izbori održe u ožujku nisu dobri, te bi trebalo izbore održati 

zajedno s izborima za EU parlament u svibnju, a razloge koji su navedeni kao “zbunjivanje birača” i 

nespojivost izbora smatra neutemeljenima. Svakako predlaže da se ispita mogućnost istodobnog 

održavanja izbora. 

 

Pošto nije više bilo zainteresiranih za raspravu pristupilo se glasovanju. 

 

Odluka o izmjeni Statuta Općine Sopje usvojen je sa 8 glasova “za” i 2 glasa “sudržan”. 

 

 

4. Donošenje Odluke o postupku izbora za članove vijeća mjesnih odbora; 

 

Predsjednik vijeća upoznaje vijećnike da su u materijalima zaprimili i Prijedlog Odluke o postupku 

izbora za članove vijeća mjesnih odbora, te istu stavlja na raspravu. 

 

Za raspravu se nitko nije javio, te predsjednik vijeća daje Odluku o postupku izbora za članove 

vijeća mjesnih odbora na glasovanje. 

 

Odluka o postupku izbora za članove vijeća mjesnih odbora usvojena je sa 9 glasova “za” i 1 

glasom “suzdržan”. 

 

 

5. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na 

području Općine Sopje; 

 

Predsjednik vijeća upoznaje vijećnike da su u materijalima zaprimili Prijedlog  Odluke o 

raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora, te isti stavlja na raspravu. 



 

Za raspravu se nitko nije javio, te predsjednik vijeća daje Odluku o raspisivanju izbora za članove 

vijeća mjesnih odbora na području Općine Sopje na glasovanje. 

 

Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Sopje 

usvojena je sa 8 glasova “za” i 2 glasa “suzdržan”. 

 

 

6. Donošenje Odluke o imenovanju osobe koja utvrđuje nastup smrti, vrijeme i uzrok 

smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području Općine Sopje; 

 

Predsjednik vijeća napominje da je Prijedlog navedene Odluke dostavljen vijećnicima u materijalima 

za ovu sjednicu, zajedno sa obrazloženjem iz VPŽ, te stavlja istu na raspravu. 

 

Pošto nema zainteresiranih za raspravu daje Prijedlog Odluke na usvajanje. 

 

Odluka o imenovanju Nine Hodak osobom koja utvrđuje nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba 

umrlih izvan zdravstvene ustanove na području Općine Sopje usvojena je JEDNOGLASNO. 

 

 

7.  Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka koje imaju člana Općinskog 

vijeća Općine Sopje; 

 

Dostavljeni prijedlog Odluke je svojim prijedlogom da iznos naknade za financiranje političkih 

stranaka koje imaju člana OV-a Općine Sopje iznosi 1.000,00 kn nadopunio vijećnik Janečić Željko 

ispred kluba zastupnika HDZ-HSP-HSS. 

 

Drugih prijedloga i rasprave nije bilo, pa predsjednik vijeća daje navedeni prijedlog na glasovanje. 

 

Odluka o financiranju političkih stranaka koje imaju člana Općinskog vijeća Općine Sopje 

iznosom od 1000,00 kn po vijećniku donesena je JEDNOGLASNO. 

 

 

8. Razmatranje i donošenje Odluke o predmetima upućenim od strane Socijalnog vijeća 

Općine Sopje; 

 

Zapisnik rada Socijalnog vijeća dostavljen je zajedno sa pratećom dokumentacijom, a prema 

pojedinačnim predmetima obrađenim od strane Socijalnog vijeća, Klub vijećnika HDZ-HSP-HSS 

predlaže da se: 

1. odobri Katici Ivšić jednokratna pomoć u iznosu od 500,00 kn; 

2. pomoć u crijepu i kaplajima riješi donacijom Kluba vijećnika HDZ-HSP-HSS; 

3. predmet izmjene krovišta Drene Mrmoš riješi prikupljanjem dodatnih ponuda, te da se onda 

predmet kao takav razmotri i vrati ovome vijeću na raspravu i odlučivanje; 

4. obitelji Mihalić odobri mjesečna pomoć za prijevoz teško oboljela 2 djeteta u školu i nazad u 

iznosu od 300,00 kn / mjesečno (dakle, kao i do sada); 

5. udruzi “Naša nada” za održavanje stana u Zagrebu koji se koristi za potrebe roditelja teško 

oboljele djece dodijeli jednokratna novčana pomoć od 500,00 kn. 

 

Vijećnik Kovačec u svom izlaganju ističe da ovo vijeće ima dostatno sredstava na raspolaganju u 

Proračunu Općine Sopje, te da nije potrebito da stranke budu “mecene” na 100,00 – 200,00 kuna. 

 



Načelnik je istaknuo da je ovo riješeno kao donacija samo iz razloga da se ne bi ponovno otvaralo 

problem nadoknade štete po elementarnoj nepogodi – pijavice u naselju Nova Šarovka, jer se  još 

uvijek javljaju oštećeni, a kada je sanacija provođena isti su imali osiguranje, pa nisu trebali pomoć, 

a sad su se predomislili. 

 

U raspravi su još sudjelovali i vijećnici Janečić, Kovačec, Hrgović, Tušek, Bajt  i Kupres, a svi su se 

složili da problem nije tih par komada crijepa i kaplaja, te da će se i ubuduće pomagati stanovništvu 

prema potrebi iz Proračuna Općine Sopje. 

 

Prijedlog kluba vijećnika HDZ-HSP-HSS usvojen je sa 7 glasova “za”, 1 glasom “protiv” i 2 

“suzdržana” glasa.   

 

 

Sjednica vijeća dovršena je u 19:03 sati. 

Snimka sjednice čuva se uz Zapisnik u arhivi Općine Sopje 

 

 

 

Zapisničar:       Predsjednik općinskog vijeća: 

 

 

Zlatko Cibok        Ivo Horvat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                  
  REPUBLIKA HRVATSKA  

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 

   OPĆINA SOPJE 
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje 

  

KLASA: 330-03/14-01/01 

URBROJ: 2189/10-14-01-01 

Sopje, 31.ožujak  2014. 

 

 Na temelju članka 10. stavka 3, 4. i 5. Zakona o trgovini („Narodne novine“ broj 87/08, 96/08, 

116/08, 76/09. – Odluka USRH  114/11i 68/13.) i članka 31. Statuta Općine Sopje („Službeni glasnik 

općine Sopje, broj 1/13), Općinsko vijeće Općine Sopje na 5. sjednici održanoj 31.03.2014. godine,donijelo 

je 

 

O D L U K U 

o uvjetima i mjestima za obavljanje trgovine na malo  

izvan prodavaonica na području Općine Sopje 

 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

 

 Odlukom o uvjetima i mjestima za obavljanje trgovine na malo izvan prodavaonica na području 

Općine Sopje (u daljnjem tekstu: Odluka) utvrđuju se uvjeti i mjesta na području Općine Sopje (u daljnjem 

tekstu: Općina) na kojima se može obavljati prodaja robe na malo izvan prodavaonica. 

Članak 2. 

 

 Trgovina na malo izvan prodavaonica u smislu ove Odluke je oblik trgovine na malo kada se prodaja 

robe obavlja na neki od sljedećih načina: 

- na štandovima i klupama izvan tržnica na malo, 

- prigodnom prodajom, 

- prodajom putem kioska, 

- prodajom putem automata,  

- pokretnom prodajom, 

- prodaja na površinama koje imaju pristup sa javno-prometne površine 

 Trgovina na malo izvan prodavaonica obavlja se ako su za takav način prodaje ispunjeni uvjeti 

propisani Zakonom o trgovini („Narodne novine“ broj 87/08, 96/08, 116/08, 79/09, 114/11) i drugim 

propisima. 

Članak 3. 

 

 Trgovina na malo izvan prodavaonica može se obavljati temeljem odobrenja načelnika općine Sopje i 

Jedinstvenog upravnog odjela u skladu s ovom Odlukom. 

 Podnositelj zahtjeva za izdavanje odobrenja u zahtjevu je dužan navesti osnovne podatke o 

podnositelju, robu koju će prodavati i način na koji će je prodavati, mjesto gdje će se obavljati prodaja, 

vrijeme za koje se traži odobrenje, površinu koja je potrebna za obavljanje prodaje, te priložiti ispravu 

nadležnog tijela kojom dokazuje da je registriran za obavljanje djelatnosti.  



 Odobrenje načelnika i Jedinstvenog upravnog odjela sadrži sljedeće podatke: osnovne podatke o 

podnositelju zahtjeva, lokaciju i površinu na kojoj se prodaje roba, način prodaje i vrstu robe, vrijeme za 

koje se traži odobrenje (početak i završetak trajanja odobrenja), visina naknade za korištenje površine na 

kojoj se obavlja prodaja, uz obvezu zbrinjavanja otpada. 

 Odobrenje iz stavka 3. ove Odluke neće se izdati ukoliko podnositelj zahtjeva ima nepodmirenih 

dugovanja prema Općini po bilo kojoj osnovi. 

 

II. NAČIN PRODAJE 

 

  Prodaja na štandovima i klupama izvan tržnica na malo  

 

Članak 4.  

 Prodaja na štandovima i klupama izvan tržnica na malo može se obavljati isključivo na posebno 

uređenom zemljištu u vlasništvu Općine Sopje,  u naselju Sopje,na parkingu u ulici Kralja Tomislava br. 20  

ili iznimno  na javnim površinama,  i drugim površinama u vlasništvu Općine i površinama koje imaju 

pristup s javno-prometne površine. 

 Na površinama iz stavka 1. ovoga članka može se postaviti odgovarajući broj štandova i klupa u 

svrhu prodaje slika, nakita, suvenira, knjiga, ukrasnih predmeta, proizvoda biljne apoteke, svijeća, cvijeća, 

voća, povrća, presadnica cvijeća i povrća i druge robe.  

 Prodaja hrane na štandovima i klupama može se obavljati samo ako su osigurani uvjeti propisani 

posebnim propisima koji se odnose na hranu. 

 Hrana ne smije biti smještena izravno na pod ili neposredno uz robu čija svojstva mogu štetno 

djelovati na hranu.  

 Prigodna prodaja 

Članak 5. 

 Prigodnom prodajom smatra se prodaja organizirana za vrijeme održavanja priredaba, izložbi, dana 

općine, kirvaja u naseljima općine i slično. 

 Prigodnom prodajom dozvoljena je samo prodaja predmeta i robe koje su predmet i svrha 

organiziranja manifestacija iz stavka 1. ovoga članka.  

 Prigodna prodaja može se obavljati na javnim površinama, uz prometne površine, te na površinama i 

u objektima u vlasništvu Općine. 

  

Članak 6. 

 Trgovina na malo izvan prodavaonica na način iz članka 4. i 5. ove Odluke može se obavljati na 

sljedećim lokacijama: 

1. U Sopju  na parking prostoru u ulici Kralja Tomislava br. 20, na prostoru ispred zgrade Općine i 

crkve u naselju Sopje  

2. U Novoj Šarovki na prostoru ispred Mjesnog doma i kod crkve 

3. U Grabiću na prostoru kod Mjesnog doma i na mjestu ranijeg održavanja kirvaja 

4. U Gornjem Predrijevu na prostoru ispred Mjesnog doma i na prostoru majde 

5. U Vaškoj na prostoru ispred Mjesnog doma i u centru naselja 

6. U Novakima na prostoru ispred Mjesnog doma i crkve 

7. U Kapincima na prostoru ispred Mjesnog doma  

8. U Španatu na prostoru ispred Mjesnog doma 

9. U Josipovu na prostoru ispred Vatrogasnog doma, crkve i područne škole. 

 

Članak 7. 

 

 Za obavljanje trgovine na malo izvan prodavaonica na mjestima određenim člankom 6. ove Odluke, 

trgovac – korisnik zemljišta plaća naknadu za korištenje zemljišta na kojem postavlja štand, klupu ili 

pokretnu napravu. 

 Visina naknade iz stavka 1. ovoga članka određuje se u dnevnom iznosu, ovisno o vrsti robe i to: 



1. za prodaju sa štandova robe široke potrošnje ………………………… 20,00 kn/m
2
 

2. za postavljanje automata za sladoled, pečenje kestenja, kokica i sl……40,00 kn/m
2
 

3. za sezonsku prodaju voća i povrća …………………………………….20,00 kn/m
2
 

4. za prodaju božićnih drvaca……………………………………………..20,00 kn/m
2
 

 Naknada iz stavka 2. ovoga članka prihod je proračuna Općine, a plaća se prije izdavanja rješenja o 

dozvoli korištenja prostora.  

 Prodaja putem kioska 

Članak 8. 

 

    Kioskom se u smislu ove Odluke smatra privremena, estetski oblikovana građevina gotove 

konstrukcije, građevinske bruto površine do 15 m2, što se u cijelosti ili u dijelovima može prenositi i 

postavljati pojedinačno, a služi za obavljanje trgovine na malo, prodaju dnevnih tiskovina, igara na sreću, 

prehrambenih proizvoda, jednostavnih ugostiteljskih usluga, promocijskog materijala, duhanskih 

proizvoda, bezalkoholnih pića i napitaka i drugih uslužnih djelatnosti.  

 Kiosci kao elementi urbane opreme moraju biti usklađeni sa prostorom na koji se postavljaju.  

  Kiosci se moraju postaviti tako da ne ometaju preglednost, promet i korištenje javnih površina, 

odnosno da ne ometaju promet vozilima i da osiguraju nesmetan pješački promet. 

 

Članak 9. 

 

 Kiosci se mogu postavljati na lokacijama koje odobri općinski načelnik uz prethodi uvid komunalnog 

radnika i uz odobrenje za zakup javne površine.  

 Odobrenje za postavljanje kioska mogu tražiti fizičke i pravne osobe registrirane za djelatnost koja se 

može obavljati u kiosku. 

 Za zakup zemljišta na kojem se postavlja kiosk plaća se mjesečna zakupnina 

 

 

Članak 10. 

 

 Mjesečna visina zakupnine za korištenje zemljišta za postavljanje kioska ovisi o površini kioska i to 

za: 

- kiosk do 6 m2 …………………. 100,00 kuna, 

- kiosk od 6 – 12 m2 ……………. 200,00 kuna, 

- kiosk od 12 do 15 m2 …………..250,00 kuna. 

 

 Pokretna prodaja 

Članak 11. 

 

 Pokretna prodaja je prodaja bez stalnog prodajnog mjesta, koja se može realizirati putem osobno 

uređenog i opremljenog vozila za prodaju robe, malog različitog asortimana prehrambenih i 

neprehrambenih proizvoda. 

 Pokretnim prodavačima dozvoljena je prodaja robe na cijelom području Općine, isključivo na 

pogodnim mjestima – javnim površinama (otvorena parkirališta, okretišta, ugibališta i slično) uz 

zadržavanje do 15 minuta.  

 Pokretnim prodavačima nije dozvoljena prodaja robe na prometnim površinama, raskrižjima, javnim 

zelenim površinama i drugim površinama na kojima se ometa uobičajeni protok vozila i pješaka, odnosno 

ugrožava sigurnost sudionika u prometu. 

 Pokretna prodaja može se obavljati i na privatnim površinama uz suglasnost vlasnika parcele, uz uvjet 

da ne ometa sigurnost prometa. 

 Ovom odlukom propisuje se naknada koja se plaća za obavljanje pokretne prodaje na području općine 

Sopje, a u svrhu troškova korištenja javnih površina u vlasništvu i na području općine Sopje za obavljanje 

trgovine na malo kroz pokretnu prodaju u iznosu od 2.000,00 kn godišnje, koju su dužne platiti pravne i 



fizičke osobe koje ispunjavaju uvjete iz ove Odluke, a dužne su je platiti odmah po primitku Rješenja na 

žiro-račun općine Sopje. 

 

Članak 12. 

 

 Iznimno, općinski načelnik može u određenim situacijama – obilježavanje tradicionalnih događanja( 

kirvaja), proslave dana općine, te promotivnih i drugih aktivnosti, odrediti da se prodaja robe na 

štandovima iz članka 6. dozvoli na i na drugim lokacijama na području općine Sopje. 

       

Članak 13. 

 

 Općinski načelnik može odobriti privremeno korištenje javne površine bez naknade za prodaju robe u 

svrhu prikupljanja sredstava u humanitarne svrhe ili prilikom organizacije kulturnih, športskih i vjerskih 

manifestacija i akcija, te kod održavanja manifestacija pod pokroviteljstvom ili u organizaciji Općine.  

Članak 14. 

 

 U svrhu razvoja poljoprivrede i gospodarstva obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja 

Općine, oslobođena su plaćanja naknade iz članka 7. ove Odluke, kada na javnim površinama na području 

Općine prodaju vlastite proizvode.  

  

Članak 15. 

 

 Osoba kojoj je izdano odobrenje za obavljanje trgovine na malo izvan prodavaonica u skladu s 

odredbama ove Odluke dužna se pridržavati odredaba Odluke o komunalnom redu i posebnih propisa koji 

uređuju djelatnost trgovine.  

 

Članak 16. 

 

 Nadzor nad provedbom ove Odluke provodi Državni inspektorat i druge inspekcije te sukladno 

ovlaštenjima utvrđenim posebnim zakonima i komunalni redar Općine. 

 

 

  

Članak 17. 

 

 Novčanom kaznom od 2.000,00 do 5.000,00 kuna kaznit će se pravna osoba, počinitelj prekršaja: 

- koja obavlja prodaju izvan mjesta propisanih ovom odlukom; 

- koja postavi kiosk, drugi montažni objekt ili napravu bez ugovora ili odobrenja, odnosno na 

lokaciji koja nije predviđena za postavljanje; 

- po isteku ugovora u ostavljenom roku u rješenju komunalnog redara ne ukloni kiosk, napravu ili 

drugi montažni objekt s javne površine; 

- koristi javnu površinu veću od one utvrđene ugovorom ili rješenjem o zakupu. 

 

Za počinitelja prekršaja iz prethodnog stavka kaznit će se i odgovorna fizička osoba u pravnoj osobi 

od 200,00 do 500,00 kuna. 

Za prekršaj iz stavka 1.ovog članka kaznit će se i fizička osoba – obrtnik novčanom kaznom u iznosu 

od 500,00 do 2.000,00 kuna. 

 

 

 IV. PRIJELAZNA I ZAVRŠNA ODREDBA 

 

 



Članak 18. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku općine Sopje. 

 

                                                                                                                     

 

PREDSJEDNIK  

OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

                                                                                                                       

Ivo Horvat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

            
  REPUBLIKA HRVATSKA  

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 

   OPĆINA SOPJE 
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje 

 

Klasa:  400-04/14-01/05 

Ur. Broj: 2189/10-01-14-02 

Sopje, 17.veljače 2014. 

 

 

 

Temeljem članka 30. Statuta općine Sopje   („Službeni glasnik“ općine Sopje  broj 1/13.), 

Općinsko vijeće općine Sopje  na  5. sjednici održanoj dana   31.ožujka 2014. godine, donosi: 

 

 

 

O D L U K U 

 

 

Članak 1. 

  

Usvaja se polugodišnje Izvješće Općinskog načelnika za period 07-12. 2013. 

 Sastavni dio ove Odluke je Izvješće. 

 

 

Ćlanak 2. 

  

 

Ova odluka objavit će se u Službenom glasniku Općine Sopje . 

 

 

 

 

 

                                                                                                           PREDSJEDNIK 

                                                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

                                                                                                               Ivo Horvat 

 

 

 

 

 

                          



               
  REPUBLIKA HRVATSKA  

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 

   OPĆINA SOPJE 
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje 

 

Klasa:  400-04/14-01/05 

Ur. Broj: 2189/10-04-14-01 

Sopje, 17.veljače 2014. 

 

 

Na temelju članka 35b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 

60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11) i članka 42. Statuta Općine Sopje („Službeni 

glasnik“ Općine Sopje 01/13) Načelnik Općine Sopje podnosi slijedeće 

 

 

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

(za razdoblje od 01.07.-31.12.2013.godine) 

 

U izvještajnom razdoblju održano je niz sastanaka sa M.O. na području Općine Sopje na 

kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavana pitanja iz nadležnosti 

načelnika u svezi sufinanciranja projekata nužnih za M.O. Održani su Prijevremeni lokalni izbori za 

Općinsko vijeće Općine Sopje dana 13.10.2013.godine. 

 

Na moj prijedlog usvojene su odluke: 

- Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola (prosinac 2013.) 

- Odluka o Proračunu za 2014.godinu s projekcijom Proračuna 2014-2016.; 

- Odluka o izvršenju Proračuna 2014. 

- Programi uz Proračun 2014. 

- Odluka o pokretanju postupka II Ciljanih izmjena PPU Sopje 

- 2. Rebalans proračuna za 2013.godinu. 

- Odluka o nerazvrstanim cestama Općine Sopje 

- Prihvaćeno mišljenje na nalaz Revizije nerazvrstanih cesta  

- Godišnji i srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija Općine Sopje 

- Plan stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa za 2014. Godinu 

 

Dana 10.listopada 2013.godine održani su Prijevremeni izbori za Općinsko vijeće Općine Sopje,                     

Rezultat O.V.:   

                         4 HDZ 

                         4 HDSSB 

                         2 HSP 

                         1 SDP 



 

Od ostalih aktivnosti ističem dobru suradnju sa susjednim općinama i gradovima, te 

nazočenjem na svečanim sjednicama O.V.-a u tim općinama i gradovima. 

 

Prihodi od kapitalnih pomoći porasli su zbog dostave isplate elementarne nepogode – mraza 

u iznosu cca 528.000,00 kn. Ostali prihodi bili su u ostvarenju nešto ispod očekivanja, pa je 

realizacija prihoda u drugom dijelu godine bila oko 46% ukupnih prihoda tijekom godine. 

Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti (broj konta 3133) su nam neznatno 

veći od predviđenih a iz razloga jer nismo znali hoće li nam i koliko radnika u javnim radovima biti 

pozitivno riješeno, odnosno primljeno na rad. Povećani izdatci Literature (broj konta 32212) su nam 

iz razloga kupovanja literature zakona koji su novo doneseni , te financijske literature iz istog 

razloga. Troškovi tiska (broj konta 32332) su također povećani, ali iz razloga održavanja 

Prijevremenih izbora za Općinsko vijeće Općine Sopje. Zbog sudskih sporova, kamata na zakašnjela 

plaćanja, povećane su nam zatezne kamate (broj konta 34333), Veterinarske usluge su porasle iz 

razloga dostave cjelogodišnjeg računa u drugom dijelu godine (kto:32362), a geodetske jer smo 

dovršili uvođenje u posjed vlasnika na sustavu navodnjavanja Kapinci-Vaška 

Nastavilo se s projektiranjem ceste i vodovodne mreže (broj konta 42131; u analitici 

razrađeno) Novaki-Novačka Đota od strane ovlaštenog inženjera, ishođenjem lokacijske dozvole za 

Vodovod Gornje Predrijevo i plinofikacije Sopja. 

Nastavljena je financijska podrška u provođenju javnih potreba u sportu i kulturi (broj konta 

38115) tako da se podupire rad sportskih udruga i KUD-a (broj konta 38119), te udruge „Podravski 

vez“ (broj konta 38114). 

U programu održavanja javnih površina nastavljeno je redovito održavanje čistoće javnih 

površina, groblja i zelenih površina kroz redovitu košnju, te radovi na uređenju mjesnih domova u 

naseljima Španat, Novaki a sve je to realizirano uz 10 djelatnika uposlenih preko HZZ-a primjenom 

mjera Javnih radova, te jedne osobe na izdržavanju kaznene mjere-dobrotvornog rada u zamjenu za 

izdržavanje zatvorske kazne. 

Nastavilo se i sa prikupljanjem izvornih prihoda Općine, te prihoda od zakupa i prodaje 

poljoprivrednog zemljišta, neplatiše su opomenute u zato predviđenim zakonskim rokovima.  

U više navrata kontaktirano je sa županom i županijskih službama glede rješavanja problema 

školstva i problema komunalne infrastrukture (izgradnje i opremanje). 

Nedostatak općinskog vijeća obilježio je poetak ovog drugog polugodišta, te je bilo 

nemoguće provesti i organizirati javnu nabavu po pripremljenim dozvolama za uređenje općinskog 

središta, uređenje poljskih putova na području Općine Sopje i sl. 

 

Zaključno, utvrđujem u skladu sa čl. 40.st.1.t.4. Statuta Općine Sopje slijedeći prijedlog 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sopje za razdoblje od 01.07. do 

31.12.2013.godine te predlažem da temeljem čl. 30.st.1.t.5.  Statuta općine Sopje   razmotri i donese 

Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna općine Sopje za 2013. godinu Općinskog vijeća Općine 

Sopje : 

 

 

I 

 



Ostvareni prihodi i primici te izvršeni rashodi i izdaci Proračuna Općine Sopje za razdoblje 

01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013.godine po skupinama, podskupinama, odjeljcima i 

osnovnim računima iskazani su u Računu prihoda i primitaka te rashoda i izdataka koji glasi 

 

 

REALIZACIJA PRORAČUNA 
Od 01.07.2013 do 31.12.2013 

 

 BROJ 

POZ. KONTA VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO OSTVARENO INDEKS 

 UKUPNO PRIHODI / PRIMICI     4.769.200,00     2.227.961,16  46,7% 

RAZDJEL  000   PRIHODI     4.557.200,00     2.098.933,19  46,1% 

 6 Prihodi poslovanja     3.492.200,00     2.004.077,77  57,4% 

 61 Prihodi od poreza     1.145.000,00       625.019,64  54,6% 

 611 Porez i prirez na dohodak     1.100.000,00       593.745,32  54,0% 

 6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog 
rada 

    1.100.000,00       593.745,32  54,0% 

P00001 61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i 
drugih samostalnih djelatnosti 

    1.100.000,00       593.745,32  54,0% 

 613 Porezi na imovinu         5.000,00         3.311,58  66,2% 

 6134 Povremeni porezi na imovinu         5.000,00         3.311,58  66,2% 

P00002 61341 Porez na promet nekretnina         5.000,00         3.311,58  66,2% 

 614 Porezi na robu i usluge        40.000,00        27.962,74  69,9% 

 6142 Porez na promet        12.000,00         7.319,35  61,0% 

P00003 61424 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića        12.000,00         7.319,35  61,0% 

 6145 Porezi na korištenje dobara ili izvođenje 
aktivnosti 

       28.000,00        20.643,39  73,7% 

P00004 61453 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke        28.000,00        20.643,39  73,7% 

 63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata 
unutar općeg proračuna 

    1.001.900,00       779.320,52  77,8% 

 631 Pomoći od inozemnih vlada       310.000,00 - - 

 6312 Kapitalne pomoći od inozemnih vlada       310.000,00 - - 

P00005 63121 Kapitalne pomoći od inozemnih vlada u EU       310.000,00 - - 

 633 Pomoći iz proračuna       691.900,00       779.320,52 112,6% 

 6331 Tekuće pomoći iz proračuna - - - 

P00006 63312 Tekuće pomoći iz županijskih proračuna - - - 

 6332 Kapitalne pomoći iz proračuna       691.900,00       779.320,52 112,6% 

P00007 63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna       621.900,00 - - 

P00007-
1 

63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna        70.000,00       779.320,52 ###,#% 

P00008 63322 Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna - - - 

 634 Pomoći od ostalih subjekata unutar općeg 
proračuna 

- - - 

 6342 Kapitalne pomoći od ostalih subjekata unutar 
općeg proračuna 

- - - 

P00009 63423 Kapitalne pomoći od izvanproračunskih  korisnika - - - 

 64 Prihodi od imovine       923.800,00       356.759,81  38,6% 

 641 Prihodi od financijske imovine         7.600,00            63,38   0,8% 

 6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po 
viđenju 

        6.000,00            63,38   1,1% 

P00010 64132 Kamate na depozite po viđenju         6.000,00            63,38   1,1% 

 6414 Prihodi od zateznih kamata         1.600,00 - - 

P00011 64143 Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo         1.600,00 - - 

 642 Prihodi od nefinancijske imovine       916.200,00       356.696,43  38,9% 

 6421 Naknade za koncesije       165.000,00 - - 

P00012 64219 Naknade za koncesije za obavljanje javne 
zdravstvene službe i ostale koncesije 

      165.000,00 - - 

 6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine       750.000,00       356.696,43  47,6% 

P00013 64222 Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta       750.000,00       356.696,43  47,6% 

 6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine         1.200,00 - - 

P00014 64236 Spomenička renta         1.200,00 - - 

 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, 
pristojbi po posebnim propisima i naknada 

      411.500,00       242.977,80  59,0% 

 651 Upravne i administrativne pristojbe        11.500,00            57,80   0,5% 

 6512 "Županijske, gradske i općinske pristojbe i 
naknade" 

       11.000,00            57,80   0,5% 

P00015 65123 Gradske i općinske upravne pristojbe         1.000,00            57,80   5,8% 

P00016 65129 Ostale naknade utvrđene 
županijskom/gradskom/općinskom odlukom 

       10.000,00 - - 

 6513 Ostale upravne pristojbe i naknade           500,00 - - 

P00017 65139 Prihod od prodaje državnih biljega           500,00 - - 

 652 Prihodi po posebnim propisima       400.000,00       242.920,00  60,7% 

 6523 Komunalni doprinosi i naknade       285.000,00       163.686,10  57,4% 

P00018 65231 Komunalni doprinosi        40.000,00        15.584,58  39,0% 

P00019 65231 Komunalni doprinosi        50.000,00        10.053,14  20,1% 

P00019-
1 

65232 Komunalne naknade       195.000,00       138.048,38  70,8% 

 6524 Doprinosi za šume        15.000,00         5.213,96  34,8% 

P00020 65241 Doprinosi za šume        15.000,00         5.213,96  34,8% 

 6526 Ostali nespomenuti prihodi       100.000,00        74.019,94  74,0% 

P00021 65269 Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima       100.000,00        74.019,94  74,0% 



 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih 
usluga i prihodi od donacija 

       10.000,00 - - 

 664 Prihodi iz proračuna za financiranje redovne 
djelatnosti korisnika proračuna 

       10.000,00 - - 

 6641 Prihodi za financiranje rashoda poslovanja        10.000,00 - - 

P00022 66411 Prihodi za financiranje rashoda poslovanja        10.000,00 - - 

 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine       715.000,00       422.042,13  59,0% 

 71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne 
imovine 

      715.000,00       422.042,13  59,0% 

 711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - 
prirodnih bogatstava 

      715.000,00       422.042,13  59,0% 

 7111 Zemljište       715.000,00       422.042,13  59,0% 

P00023 71111 Poljoprivredno zemljište       715.000,00       422.042,13  59,0% 

 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja       350.000,00       327.186,71 - 

 84 Primici od zaduživanja       350.000,00       327.186,71 - 

 843 Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u 
javnom sektoru 

      350.000,00       327.186,71 - 

 8431 Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u 
javnom sektoru 

      350.000,00       327.186,71 - 

P00023-
1 

84311 Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom 
sektoru - kratkoročni 

      350.000,00       327.186,71 - 

RAZDJEL  001   IUO OPĆINE SOPJE       212.000,00       129.027,97  60,9% 

 6 Prihodi poslovanja       212.000,00       129.027,97  60,9% 

 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, 
pristojbi po posebnim propisima i naknada 

-        23.376,07 - 

 652 Prihodi po posebnim propisima -        23.376,07 - 

 6526 Ostali nespomenuti prihodi -        23.376,07 - 

P00021-
1 

65268 Ostali prihodi za posebne namjene -        23.376,07 - 

 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih 
usluga i prihodi od donacija 

      212.000,00       105.651,90  49,8% 

 664 Prihodi iz proračuna za financiranje redovne 
djelatnosti korisnika proračuna 

      212.000,00       105.651,90  49,8% 

 6643 Prihodi na temelju ugovorenih obveza       212.000,00       105.651,90  49,8% 

P00022-
1 

66431 Prihodi na temelju ugovorenih obveza       212.000,00       105.651,90  49,8% 



 BROJ 

POZ. KONTA VRSTA RASHODA / IZDATAKA PLANIRANO OSTVARENO INDEKS 

 UKUPNO RASHODI / IZDACI     4.769.200,00     2.499.557,30  52,4% 

RAZDJEL  001   IUO OPĆINE SOPJE     4.769.200,00     2.499.557,30  52,4% 

 3 Rashodi poslovanja     3.936.200,00     2.395.107,94  60,8% 

 31 Rashodi za zaposlene     1.093.300,00       937.601,81  85,8% 

 311 Plaće (Bruto)       775.000,00       671.543,11  86,7% 

 3111 Plaće za redovan rad       775.000,00       671.543,11  86,7% 

R00001 31111 Plaće za zaposlene       700.000,00       605.435,24  86,5% 

R00002 31111 Plaće za zaposlene        75.000,00        66.107,87  88,1% 

 312 Ostali rashodi za zaposlene         7.400,00 - - 

 3121 Ostali rashodi za zaposlene         7.400,00 - - 

R00003 31212 Nagrade         2.400,00 - - 

R00004 31212 Nagrade         5.000,00 - - 

 313 Doprinosi na plaće       310.900,00       266.058,70  85,6% 

 3131 Doprinosi za mirovinsko osiguranje       176.600,00       150.472,00  85,2% 

R00005 31311 Doprinosi za mirovinsko osiguranje       132.600,00       134.149,06 101,2% 

R00006 31311 Doprinosi za mirovinsko osiguranje        44.000,00        16.322,94  37,1% 

 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje       110.800,00       102.594,93  92,6% 

R00007 31321 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje       102.600,00        94.772,78  92,4% 

R00008 31321 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje         8.200,00         7.822,15  95,4% 

 3133 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju 
nezaposlenosti 

       23.500,00        12.991,77  55,3% 

R00009 31331 Doprinosi za zapošljavanje        22.000,00        11.832,62  53,8% 

R00010 31331 Doprinosi za zapošljavanje         1.500,00         1.159,15  77,3% 

 32 Materijalni rashodi     2.147.500,00     1.050.549,82  48,9% 

 321 Naknade troškova zaposlenima        98.300,00        50.105,20  51,0% 

 3211 Službena putovanja        42.000,00        13.679,80  32,6% 

R00011 32111 Dnevnice za službeni put u zemlji         7.000,00           255,00   3,6% 

R00012 32112 Dnevnice za službeni put u inozemstvu         5.000,00 - - 

R00013 32115 Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji        30.000,00        13.424,80  44,7% 

 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni 
život 

       50.000,00        34.225,40  68,5% 

R00014 32121 Naknade za prijevoz na posao i s posla        50.000,00        34.225,40  68,5% 

 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika         6.300,00         2.200,00  34,9% 

R00015 32131 Seminari, savjetovanja i simpoziji         6.300,00         2.200,00  34,9% 

 322 Rashodi za materijal i energiju       506.200,00       204.356,35  40,4% 

 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi        36.700,00        14.331,00  39,0% 

R00016 32211 Uredski materijal        25.000,00         9.509,85  38,0% 

R00017 32212 Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i 
ostalo) 

        7.000,00         3.126,79  44,7% 

R00018 32214 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje         2.700,00           785,17  29,1% 

R00019 32215 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća         2.000,00           909,19  45,5% 

R00020 32219 Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja - - - 

 3222 Materijal i sirovine - - - 

R00021 32221 Osnovni materijal i sirovine - - - 

 3223 Energija       171.000,00        69.675,09  40,7% 

R00022 32231 Električna energija        45.000,00        13.836,09  30,7% 

R00023 32231 Električna energija        51.000,00        33.611,50  65,9% 

R00024 32234 Motorni benzin i dizel gorivo        55.000,00        22.227,50  40,4% 

R00025 32239 Ostali materijali za proizvodnju energije (ugljen, drva, 
teško ulje) 

       20.000,00 - - 

 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje 

      268.500,00        95.143,75  35,4% 

R00013
2 

32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

       20.000,00 - - 

R00026 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

       10.000,00         3.494,61  34,9% 

R00027 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

       61.000,00         4.404,07   7,2% 

R00028 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

       22.000,00 - - 

R00029 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

        3.500,00 - - 

R00030 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

        5.000,00 - - 

R00031 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

       50.000,00        17.470,07  34,9% 

R00032 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

        5.000,00         4.303,00  86,1% 

R00033 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

        5.000,00 - - 

R00034 32241 Materijal i dijelovi za tekuće i inveticijsko održavanje 
građevinskih objekata 

        5.000,00         3.000,00  60,0% 

R00035 32242 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 
postrojenja i opreme 

       10.000,00 - - 

R00036 32243 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 
transportnih sredstava 

        5.000,00 - - 

R00037 32244 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje 

       20.000,00        17.082,00  85,4% 

R00038 32244 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje 

       40.000,00        37.500,00  93,8% 

R00039 32244 Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje 

        7.000,00         7.890,00 112,7% 

 3225 Sitni inventar i auto gume        30.000,00        25.206,51  84,0% 

R00040 32251 Sitni inventar        30.000,00        25.206,51  84,0% 

 323 Rashodi za usluge       736.000,00       296.035,52  40,2% 

 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza        52.000,00        25.727,42  49,5% 



 BROJ 
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 R00041 32311 Usluge telefona, telefaksa        35.000,00        17.641,02  50,4% 

R00042 32313 Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)        17.000,00         8.086,40  47,6% 

 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja        20.500,00        12.631,55  61,6% 

R00043 32321 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
građevinskih objekata 

- - - 

R00044 32322 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
postrojenja i opreme 

        7.000,00        10.119,86 144,6% 

R00045 32323 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
prijevoznih sredstava 

        5.000,00           468,75   9,4% 

R00046 32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja         6.500,00         1.625,00  25,0% 

R00047 32329 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja         2.000,00           417,94  20,9% 

 3233 Usluge promidžbe i informiranja        30.000,00         8.577,50  28,6% 

R00048 32332 Tisak        15.000,00 - - 

R00049 32334 Promidžbeni materijali         5.000,00         6.817,50 136,4% 

R00050 32339 Ostale usluge promidžbe i informiranja        10.000,00         1.760,00  17,6% 

 3234 Komunalne usluge       286.000,00        74.251,19  26,0% 

R00052 32341 Opskrba vodom        10.000,00         1.481,39  14,8% 

R00051 32343 Deratizacija i dezinsekcija        70.000,00        34.350,00  49,1% 

R00053 32344 Dimnjačarske i ekološke usluge         1.000,00 - - 

R00054 32349 Ostale komunalne usluge       100.000,00 - - 

R00055 32349 Ostale komunalne usluge        10.000,00            76,70   0,8% 

R00056 32349 Ostale komunalne usluge        95.000,00        38.343,10  40,4% 

 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge        64.000,00        58.125,00  90,8% 

R00057 32362 Veterinarske usluge        39.000,00        58.125,00 149,0% 

R00058 32369 Ostale zdravstvene i veterinarske usluge        25.000,00 - - 

 3237 Intelektualne i osobne usluge       225.000,00       102.358,75  45,5% 

R00059 32372 Ugovori o djelu         1.000,00 - - 

R00060 32373 Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja         4.000,00 - - 

R00061 32375 Geodetsko-katastarske usluge       145.000,00        92.315,00  63,7% 

R00062 32379 Ostale intelektualne usluge        50.000,00 - - 

R00063 32379 Ostale intelektualne usluge        25.000,00        10.043,75  40,2% 

 3238 Računalne usluge        45.000,00        12.791,03  28,4% 

R00064 32381 Usluge ažuriranja računalnih baza        35.000,00        12.209,78  34,9% 

R00065 32389 Ostale računalne usluge        10.000,00           581,25   5,8% 

 3239 Ostale usluge        13.500,00         1.573,08  11,7% 

R00066 32391 Grafičke i tiskarske usluge, usluge kopiranja i 
uvezivanja i slično 

       11.500,00           982,50   8,5% 

R00067 32392 Film i izrada fotografija - - - 

R00068 32393 Uređenje prostora - - - 

R00069 32394 Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava - - - 

R00070 32399 Ostale nespomenute usluge         2.000,00           590,58  29,5% 

 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja       807.000,00       500.052,75  62,0% 

 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, 
povjerenstava i slično 

      620.000,00       435.610,33  70,3% 

R00071 32911 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela i 
upravnih vijeća 

      140.000,00       132.986,30  95,0% 

R00072 32912 Naknade članovima povjerenstava        45.000,00         4.979,99  11,1% 

R00073 32912 Naknade članovima povjerenstava       435.000,00       297.644,04  68,4% 

R00074 32919 Ostale slične naknade za rad - - - 

 3292 Premije osiguranja         5.000,00 - - 

R00075 32921 Premije osiguranja prijevoznih sredstava         4.000,00 - - 

R00076 32922 Premije osiguranja ostale imovine         1.000,00 - - 

 3293 Reprezentacija       168.000,00        57.883,41  34,5% 

R00077 32931 Reprezentacija       103.000,00        57.883,41  56,2% 

R00078 32931 Reprezentacija        65.000,00 - - 

 3294 Članarine         4.000,00         2.700,00  67,5% 

R00079 32941 Tuzemne članarine         4.000,00         2.700,00  67,5% 

 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja        10.000,00         3.859,01  38,6% 

R00080 32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja        10.000,00         3.859,01  38,6% 

 34 Financijski rashodi        53.400,00        18.633,82  34,9% 

 343 Ostali financijski rashodi        53.400,00        18.633,82  34,9% 

 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa        18.400,00         6.594,65  35,8% 

R00082 34311 Usluge banaka        10.000,00         4.705,45  47,1% 

R00081 34312 Usluge platnog prometa         8.400,00         1.889,20  22,5% 

 3433 Zatezne kamate        35.000,00        12.039,17  34,4% 

R00083 34333 Zatezne kamate iz poslovnih odnosa        35.000,00        12.039,17  34,4% 

 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države        50.000,00       117.004,35 234,0% 

 363 Pomoći unutar općeg proračuna        50.000,00       117.004,35 234,0% 

 3631 Tekuće pomoći unutar općeg proračuna        50.000,00       117.004,35 234,0% 

R00084 36311 Tekuće pomoći središnjem, županijskim, gradskim i 
općinskim proračunima 

       50.000,00       117.004,35 234,0% 

 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju 
osiguranja i druge naknade 

      160.500,00        79.492,01  49,5% 

 371 Naknade građanima i kućanstvima na temelju 
osiguranja 

       12.000,00        20.967,68 174,7% 
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  3711 Naknade građanima i kućanstvima u novcu        12.000,00        20.967,68 174,7% 

R00085 37111 Naknade za bolest i invaliditet         2.000,00 - - 

R00086 37113 Naknade za djecu i obitelj        10.000,00        20.967,68 209,7% 

 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz 
proračuna 

      148.500,00        58.524,33  39,4% 

 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu       148.500,00        58.524,33  39,4% 

R00087 37212 Pomoć obiteljima i kućanstvima        16.900,00        19.996,33 118,3% 

R00091 37215 Stipendije i školarine         4.000,00 - - 

R00092 37215 Stipendije i školarine        20.000,00 - - 

R00088 37219 Ostale naknade iz proračuna u novcu         7.600,00         7.500,00  98,7% 

R00089 37219 Ostale naknade iz proračuna u novcu        60.000,00         3.028,00   5,0% 

R00090 37219 Ostale naknade iz proračuna u novcu        40.000,00        28.000,00  70,0% 

 38 Ostali rashodi       431.500,00       191.826,13  44,5% 

 381 Tekuće donacije       281.500,00       132.051,13  46,9% 

 3811 Tekuće donacije u novcu       281.500,00       132.051,13  46,9% 

R00093 38113 Tekuće donacije nacionalnim zajednicama i 
manjinama 

- - - 

R00094 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama - - - 

R00095 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama         4.000,00         1.500,00  37,5% 

R00096 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama        12.000,00         6.000,00  50,0% 

R00097 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama         4.000,00         1.500,00  37,5% 

R00098 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama         2.000,00         3.000,00 150,0% 

R00099 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama         8.000,00         6.000,00  75,0% 

R00100 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama - - - 

R00101 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama - - - 

R00102 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama         5.000,00         3.437,50  68,8% 

R00108 38114 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama - - - 

R00103 38115 Tekuće donacije sportskim društvima       140.000,00        73.363,63  52,4% 

R00104 38115 Tekuće donacije sportskim društvima        13.000,00         6.000,00  46,2% 

R00105 38115 Tekuće donacije sportskim društvima        12.000,00         5.000,00  41,7% 

R00105-
1 

38115 Tekuće donacije sportskim društvima         7.000,00         1.500,00  21,4% 

R00106 38119 Ostale tekuće donacije        36.000,00         3.000,00   8,3% 

R00107 38119 Ostale tekuće donacije        15.500,00        16.100,00 103,9% 

R00109 38119 Ostale tekuće donacije         6.000,00         5.650,00  94,2% 

R00110 38119 Ostale tekuće donacije         7.000,00 - - 

R00111 38119 Ostale tekuće donacije        10.000,00 - - 

 382 Kapitalne donacije       150.000,00        59.775,00  39,9% 

 3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama       150.000,00        59.775,00  39,9% 

R00112 38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama - - - 

R00113 38212 Kapitalne donacije vjerskim zajednicama - - - 

R00114 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

      121.000,00        41.625,00  34,4% 

R00115 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

        5.000,00         3.150,00  63,0% 

R00116 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

- - - 

R00116-
1 

38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

        9.000,00 - - 

R00117 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

- - - 

R00118 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

        5.000,00 - - 

R00119 38219 Kapitalne donacije ostalim neprofitnim 
organizacijama 

       10.000,00        15.000,00 150,0% 

 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine       483.000,00       104.449,36  21,6% 

 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine 

      483.000,00       104.449,36  21,6% 

 421 Građevinski objekti       470.000,00        99.449,36  21,2% 

 4212 Poslovni objekti        25.000,00 - - 

R00122 42124 Zgrade kulturnih institucija (kazališta, muzeji, 
galerije, domovi kulture, knjižnice i slično) 

       25.000,00 - - 

R00120 42129 Ostali poslovni građevinski objekti - - - 

R00121 42129 Ostali poslovni građevinski objekti - - - 

 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti        90.000,00 - - 

R00125 42131 Ceste        20.000,00 - - 

R00125-
1 

42131 Ceste        45.000,00 - - 

R00126 42131 Ceste        25.000,00 - - 

 4214 Ostali građevinski objekti       355.000,00        99.449,36  28,0% 

R00124 42143 Iskopi, rudnici i ostali objekti za eksploataciju rudnog 
bogatstva 

- - - 

R00124-
1 

42143 Iskopi, rudnici i ostali objekti za eksploataciju rudnog 
bogatstva 

- - - 

R00123 42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti       175.000,00        36.174,86  20,7% 

R00127 42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti       135.000,00        44.524,50  33,0% 

R00128 42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti        45.000,00        18.750,00  41,7% 

R00129 42149 Ostali nespomenuti građevinski objekti - - - 

 422 Postrojenja i oprema         8.000,00 - - 

 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene         8.000,00 - - 

R00130 42271 Uređaji         8.000,00 - - 
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  424 Knjige, umjetnička djela i ostalae izložbene 
vrijednosti 

        5.000,00         5.000,00 100,0% 

 4242 Umjetnička djela         5.000,00         5.000,00 100,0% 

R00131 42421 Umjetnička djela         5.000,00         5.000,00 100,0% 

 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova       350.000,00 - - 

 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i 
zajmova 

      350.000,00 - - 

 543 Otplata glavnice primljenih zajmova od 
trgovačkih društava u javnom sektoru 

      350.000,00 - - 

 5431 Otplata glavnice primljenih zajmova od 
trgovačkih društava u javnom sektoru 

      350.000,00 - - 

R00132-
1 

54311 Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih 
društava u javnom sektoru - kratkoročnih 

      350.000,00 - - 

 

 

II 

 

 

IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM  

I STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITALA 

ZA RAZDOBLJE  

01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013. 

 

Općina Sopje se u drugom polugodištu 2013. nije  zadužila na domaćem tržištu novca i kapitala. 

 

 

 

 

III 

 

IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE  

ZA RAZDOBLJE 

01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013. 

 

 

 

Općina Sopje nije  koristila svoje Proračunske zalihe u razdoblju  od  01.srpnja  do 31. Prosinca   

2013.godine.  

 

 

 

IV 

 

 

IZVJEŠTAJ O DANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA I IZDACIMA PO 

DRŽAVNIM JAMSTVIMA  ZA RAZDOBLJE 

01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013. 

 

 

Općina Sopje nije  izdavala osibna ni državna jamstva, niti je imala izdatke po državnim  

 

jamstvima  u izvještajnom  razdoblju  od  01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013.godine.  

 

 

 

 

 



V 

 

 

IZVJEŠTAJ O DOBIVENIM / DANIM SUGLASNOSTIMA 

ZA RAZDOBLJE 

01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013. 

 

 

Općina Sopje nije  izdavala suglasnosti, niti je imala izdatke po suglasnostima  u  

 

izvještajnom  razdoblju  od  01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013.godine.  

 

 

 

VI 

 

IZVJEŠTAJ O  SPONZORSTVIMA I DONACIJAMA  

ZA RAZDOBLJE 

01. SIJEČNJA  DO 31. PROSINCA 2013. 

 

 

 

POPIS KORISNIKA SPONZORSTAVA I  DONACIJA OPĆINE SOPJE ZA 2013 

god. 
 

R.br. Naziv korisnika Ukupni iznos u kn 

1. 
 

NK  „Podravac“ Sopje 40.240,06 

2. NK “Grabić“ Grabić 17.639,77 

3. ŠRU “Štuka“  Nova Šarovka 2.500,00 
 

4. NK “Standard“  Nova Šarova 39.000,00 

5. NK “Vaška“ Vaška 19.750,00 

6. NK “Novaki“ Novaki 24.020,85 

7. Udruga sporstske rekreacije „Šport za 
sve““Podravac“ Sopje 

12.600,00 

8. ŠRU “Amur“  Kapinci 9.500,00 

9. KUD“Podravac“ Sopje 34.998,75 
 

10. Vatrogasna zajednica Općine Sopje 124.995,81 

11. Crveni križ Slatina 3.543,36 

12. Civilna zaštita 1.500,00 



19. Visoka škola za management u 
Virovitici 

15.000,00 

14. Sajam „VIROEXPO“ 5.587,75 

15. Donacije udrugama soc.skrbi 500,00 

16. HVIDRA VPŽ,  4.086,25 

17. Udruga orača  općine Sopje 16.100,00 
 

18. LU “Fazan“ Sopje 6.899,00 

 

 

 

 

 

Za sve informacije o poslovanju Općine Sopje svi vijećnici, članovi udruga i mještani Općine 

Sopje imaju pravo uvida te upita prema osobi zaduženoj za informiranje i djelatnicima 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sopje.  

 

 

U Sopju, 17.veljače 2014.godine. 

 

 

NAČELNIK OPĆINE SOPJE 

 

                                                                                                        Josip Granjaš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          

 

 

Temeljem članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( Narodne novine br. 94/13) 

i članka 40. Statuta općine Sopje   („Službeni glasnik“ općine Sopje  broj 1/13.), Općinski načelnik 

općine Sopje , podnosi 

 

 

IZVJEŠĆE 

o načinu gospodarenja otpadom Općine Sopje  za 2013. godinu 

1. UVOD 

Prema obvezama i odgovornostima u gospodarenju otpadom koje proizlaze iz Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom gradovi i općine odgovorni su za gospodarenje komunalnim otpadom i 

građevinskim otpadom. 

2. OPĆINA SOPJE  

Na području Općine Sopje  prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 2314 stanovnika u 11  

naselja: Sopje, Sopjanska Greda, Grabić, Nova Šarovka, Gornje Predrijevo, Kapinci, Josipovo, 

Vaška, Novaki, Španat, Višnjica 

3. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA 

Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje u domaćinstvima na području općine Sopje  do 

2013. Godine vršila je tvrtka Komrad  Slatina a sada vrši tvrtka Slatina kom Slatina. Tako skupljeni 

otpad odvozi se na odlagalište otpada pod nazivom „Radosavci“a korisnici usluge odvoza i 

odlaganja otpada odlažu ga na različite načine: po domaćinstvima su podijeljene posude 120 l i 240 l  

kao i kod manjih pravnih osoba.  

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se dva puta mjesečno, a veliki 

kontejneri sa groblja po pozivu.  

Skupljanje izdvojenog otpada provodi se dok kontejneri ne budu popunjeni, a tada se prazne i 

ponovo koriste. 

Do sada je elektronički otpad sakupljan u organizaciji općine i Flora Virovitica u posebni kontejner 

koji je bio postavljen na području općine određen broj dana, a zbrinjavanje istog radila je Flora 

Virovitica. 

Odvoz glomaznog otpada iz domaćinstava provodi se dva puta godišnje na način da građani iznesu 

glomazni otpad ispred kuće te se prema posebnom rasporedu otpad odvozi kamionima.  

Općina Sopje  će zajedno sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  nabaviti  

komunalnu opremu u 2014.godini za odvajanje otpada po vrstama (papir, staklo, pet ambalaža) koji 

će biti postavljeni u svim naseljima općine kao zeleni otoci, gdje će se znatno poboljšati odvajanje 

otpada po vrstama.  

Oprema za prvi „zeleni otok“ koji će biti postavljen u središtu Općine isporučena je dana 25. Ožujka 

2014. 



4. MJERE ZA UKLJUČIVANJE SVIH DOMAĆINSTAVA U SUSTAV ORGANIZIRANOG 

ODVOZA KOMUNALNOG OTPADA 

Općina Sopje  je donijela Odluku o komunalnom redu u kojoj su propisane odredbe sa postupanjem 

sa komunalnim otpadom, što predstavlja dobar temelj za provedbu predloženih mjera o načinu 

gospodarenja otpadom. 

5. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR NAD ODLAGALIŠTIMA KOMUNALNOG 

OTPADA 

Na području Općine Sopje  nema aktivnog legalnog odlagališta komunalnog otpada, već koncesionar 

sakupljeni komunalni otpad i odvozi na odlagalište „Radosavci“. 

6. POPIS OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA I NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA 

OTPADA 

Divlja odlagališta su mjesta na koja neodgovorne pravne i fizičke osobe odlažu svoj otpad bez 

ikakvih dozvola. Takva odlagališta  sukladno Zakonu gospodarenja otpadom moraju se odmah 

sanirati i zatvoriti, kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš, prvenstveno na podzemne vode. 

Na području Općine Sopje  u 2013. godini nisu posebno sanirana divlja odlagališta otpada, a 

pojedinim osobama temeljem Rješenja o izvršenju naređeno je da o vlastitom trošku odvezu otpad 

koji su bespravno odložili. 

7. REDOSLIJED AKTIVNOSTI SANACIJE DIVLJIH ODLAGALIŠTA OTPADA  

Na području općine Sopje  od 01.05.2006. godine na snazi je ugovor o koncesiji za organizirano 

sakupljanje i odvoz komunalnog otpada, koji je sklopljen s poduzećem Komrad d.o.o. Slatina. 

Sakupljeni otpad odvožen je na odlagalište „Radosavci“.  Od 02.01. 2013. godine Aneksom ugovora, 

sakupljanje i  odvoz komunalnog otpada preuzela je nova tvrtka Slatina KOM d.o.o. Slatina koja i 

danas odvozi komunalni otpada sa područja općine Sopje  na odlagalište Slatina -„Radosavci“: 

8. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O TOKOVIMA OTPADA OPERATERA SLATINA KOM d.o.o. u 

2013. 

1.  Ukupna količina 

otpada odložena u 

2013. godini na 

Odlagalištu Radosavci 

sa područja općine 

Sopje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ROO 2013.g. obrazac PL-SKO 

Ukupna količina otpada odložena u 2013. godini  

na odlagalištu Radosavci 

 

Općina Ključni broj otpada Naziv otpada Količina (t) 

Općina 

SOPJE  

20 03 01 

20 02 03 

miješani komunalni otpad 

ostali otpad koji nije biorazgradiv 

1020,75 

33,85 



 

 

 

 

ZAKLJUČAK: 

 Program odvojenog prikupljanja papirnatog, staklenog i pet ambalažnog  otpada provesti u 

svim naseljima općine ,poglavito što će biti stvoreni uvjeti za postavljanje kontejnera za određene 

vrste otpada na tzv. „zelenim otocima“ u naseljima. 

U dogovoru sa Slatina kom d.o.o. Slatina pojačati aktivnosti  na odvojenom prikupljanju 

otpada ostalih vrsta otpada po načelu „od vrata  do vrata“ (zeleni otpad, elektronički, glomazni i 

dr.). 

 Iznaći financijske mogućnosti za sanaciju tzv. divljih odlagališta nastalih na širem 

području Općine, te uz sankcioniranje neodgovornog odlaganja otpada izvan odlagališta, 

provoditi edukaciju stanovništva  u cilju smanjenja količine otpada i razvrstavanja uporabivih 

vrsta otpada. 

 Izradi ti Plan gospodarenja otpadom za područje općine  Sopje  u dogovoru sa 

koncesionarom odvoza otpada Slatina kom Slatina u 2014. godini.                                                          

 

 
                                                                                                       OPĆINSKI  NAČELNIK 

 

Josip Granjaš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

              
  REPUBLIKA HRVATSKA  

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 

   OPĆINA SOPJE 
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje 

 

KLASA:351-01/14-01/02 

URBROJ:2189/10-14-01-01 

Sopje ,  31.ožujak   2014. 

 

 

 

Temeljem članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( Narodne novine br. 94/13) 

i članka 31. Statuta općine Sopje   („Službeni glasnik“ općine Sopje  broj 1/13.), Općinsko vijeće 

općine Sopje  na   sjednici održanoj dana   31.ožujka 2014. godine, donosi: 

 

 

 

O D L U K U 

 

 

Članak 1. 

  

Usvaja se  Izvješće Općinskog načelnika o  načinu gospodarenja otpadom Općine Sopje  u 

2013. godini. 

 Sastavni dio ove Odluke je Izvješće. 

 

 

Ćlanak 2. 

  

 

Ova odluka objavit će se u Službenom glasniku Općine Sopje . 

 

 

 

 

 

                                                                                                           PREDSJEDNIK 

                                                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

                                                                                                               Ivo Horvat 

 
       
 
 
 



 
 

                                  
  REPUBLIKA HRVATSKA  

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 

   OPĆINA SOPJE 
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje 

  

KLASA : 372-03/14-01/ 02 

URBROJ: 2189/10-01-14-01  

Sopje, 31. ožujak 2014.  

  

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("NN br. 33/01, 

60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09 ), članka 30. Statuta Općine Sopje 

("Službeni glasnik Općine Sopje” broj 1/13),  Općinsko vijeće općine Sopje na svojoj  5. Sjednici 

održanoj daja  31. ožujka 2014. godine, donosi sljedeću  

 

O D L U K U 

o dodijeli prostora na uporabu za rad  

VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE SOPJE  

  

Članak 1. 

 

Prostor za rad VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE SOPJE (VSNMOS)  

dodjeljuje se istoj u Mjesnom domu u Novakima,  Matije Gupca b.b., a u naravi se sastoji od jedne 

uredske prostorije s svrhom registriranja sjedišta i adrese, te rada VSNMOS. 

 

  

Članak 2. 

 

Prostor iz Članka 1. ove Odluke daje se na uporabu na određeno vrijeme od pet (5) godina, od dana 

donošenja ove Odluke, bez naknade.  

 

 

Članak 3. 

 

Za provođenje ove Odluke zadužuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Sopje.  

 

 

PREDSJEDNIK  

OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

 

Ivo Horvat 
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Izdavanje Službenog glasnika ne smatra se poduzetničkom djelatnošću 

i ne podliježe oporezivanju sukladno odredbama članka 6.stavka 3. Zakona o 
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